
 
ANUNŢ PRIVIND DEMARAREA PROCEDURII DE ATRIBUIRE A  

CONTRACTULUI DE FURNIZARE 
C.E.F. CU CAPACITATE INSTALATĂ DE 9.4 MW, CU INSTALAŢIE DE STOCARE, ÎN CRISTEŞTI, JUD. MUREŞ 

 

Data: 27.10.2023 

Informaţii generale privind beneficiarul:  
Societatea VERTICAL PLUS S.R.L., cu sediul social în Str. Mărăşti, nr. 38, ap. 1B, mun. Tîrgu Mureş, jud. Mureş, 
înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Mureş sub nr. J26/1000/30.09.2013, cod fiscal 
32302368, atribut fiscal RO, e-mail office.verticalplus@gmail.com, tel. 0726.680.004, anunţă demararea procedurii 
de atribuire a contractului de furnizare “C.E.F. CU CAPACITATE INSTALATĂ DE 9.4 MW, CU INSTALAŢIE DE STOCARE, 
ÎN CRISTEŞTI, JUD. MUREŞ”, procedură derulată în cadrul proiectului intitulat “C.E.F. CU CAPACITATE INSTALATĂ 
DE 9.4 MW, CU INSTALAŢIE DE STOCARE, ÎN CRISTEŞTI, JUD. MUREŞ”, proiect ce urmează a fi realizat în localitatea 
Cristeşti, jud. Mureş, pentru finanţarea căruia, subscrisa a depus oferta (cererea de finanţare) nr. 249 / 20.06.2022, 
în condiţiile prevăzute de: Planul Naţional de Redresare şi Reziliență; Pilonul I. Tranziţia verde; Componenta C6 
Energie; Măsura de investiţii – Investiţia I.1 – Noi Capacităţi de producţie de energie electrică din surse 
regenerabile, Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice din surse regenerabile de 
energie eoliană şi solară, cu sau fără instalaţii de stocare integrate, pentru care a primit Decizia privind acceptarea 
la finanţare.  
  
Tip procedură:   
Procedură de achiziţie pentru atribuirea contractului de furnizare C.E.F. CU CAPACITATE INSTALATĂ DE 9.4 MW, 
CU INSTALAŢIE DE STOCARE, ÎN CRISTEŞTI, JUD. MUREŞ, în conformitate cu Îndrumarul metodologic pentru 
beneficiarii privaţi aplicabil în derularea procedurilor de achiziţie pentru atribuirea contractelor de furnizare de 
produse, prestare de servicii, execuţie de lucrări, finanţate din fondurile externe nerambursabile şi rambursabile 
aferente Mecanismului de Redresare şi Reziliență, alocate prin Planul Naţional de Redresare şi Reziliență.  
 
Criteriu de atribuire:  
Contractul de furnizare va fi atribuit ofertei cu cele mai multe avantaje pentru realizarea scopului proiectului, 
conform datelor şi informaţiilor conţinute în Caietul de sarcini al achiziţiei. 
 
Tipul contractului:  
Contract de furnizare. 
 
Valoarea estimată:  
51,381,062.56 lei, respectiv 10,327,021.46 euro, la care se adăugă TVA, (1 euro = 4.9754 lei, curs de schimb 
InforEuro Octombrie 2023). 
 
Data şi modul de depunere a ofertelor:   
Data limită de depunere a ofertelor este 29.11.2023, ora 16:00. Ofertele se vor depune cu confirmare de primire, 
în plic sigilat, cu excepţia Scrisorii de înaintare a ofertei (FORMULARUL 1), care se va ataşa plicului sigilat conţinând 
toate documentele ofertei. Mai multe detalii legate de modul de depunere a ofertelor se regăsesc în cuprinsul 
caietului de sarcini. 
 
Caiet de sarcini:  
Întreaga documentaţie de achiziţie, se regăseşte pe site-ul companiei, respectiv www.verticalenergy.ro  
 
Mijloace de comunicare pentru procedura de atribuire: 
e-mail: office.verticalplus@gmail.com 
telefon: 0726.680.004, persoană de contact: doamna ANCA CODRUȚA. 

 


